
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το Σχολείο μας είναι το 2/θέσιο 51ο Νηπιαγωγείο Ηρακλείου.

 Σ` αυτό υπηρετούν την οργανική τους θέση τέσσερις μόνιμοι εκπαιδευτικοί ΠΕ 60.   Για το σχολικό έτος 2021-
2022, υπηρετεί μία εκπαιδευτικός ΠΕ 06.  

 Τα τμήματα του είναι: 2 Πρωινά Υποχρεωτικά  Τμήματα, 1 Προαιρετικό Απογευματινό Ολοήμερο Τμήμα  και 1
Τμήμα Αγγλικών και 1 Τμήμα Ένταξης.

Τμήμα πρόωρης υποδοχής δε λειτουργεί και τα τρία παιδιά που θέλουν πρόωρη υποδοχή εξυπηρετούνται από το
συστεγαζόμενο 72ο Νηπιαγωγείο.

 Συστεγάζεται με τα 72ο  και 78ο Νηπιαγωγεία Ηρακλείου και βρίσκεται στην οδό Ι. Καρδίτση 10.

Η πρόσβασή του είναι εύκολη, εξαιτίας της γεωγραφικής του θέσης, μακριά από το κέντρο της πόλης. Τόσο όμως
αυτό, όσο και το ότι βρίσκεται μέσα στο πράσινο, αποτελούν ευνοϊκές συνθήκες παρέμβασης εξωσχολικών
ατόμων και πρόκλησης καταστροφών στον αύλειο χώρο, κυρίως τους καλοκαιρινούς μήνες.  

Η κτιριακή υποδομή δεν είναι καλή, αφού πρόκειται για λυόμενες αίθουσες, εγκατεστημένες δεκαετίες πριν.
Ωστόσο η βοήθεια από τον Δήμο για τη συντήρησή τους και τη διόρθωση τυχόν προβλημάτων δεν είναι άμεση.

Η ασφαλτοστρωμένη αυλή, χωρίς τις κατάλληλες υποδομές, δεν παρέχει ασφάλεια στους μαθητές/τριες κατά τη
διάρκεια των διαλειμμάτων. Με πρωτοβουλία των Συλλόγων Γονέων και κηδεμόνων, εξοπλίζεται με διάφορα
παιχνίδια κατάλληλα για το χώρο.

Το σχολείο διαθέτει τηλεφωνική γραμμή που υποστηρίζει το Ίντερνετ, σύστημα συναγερμού, συστήματα
κλιματισμού, τα οποία είναι δωρεά του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων.

Δωρεές από το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων έχουμε κάθε σχολική χρονιά.

Εκτός από την παλαιότερη υλικοτεχνική υποδομή, νέα, όπως τηλεόραση, σταθεροί και  φορητοί υπολογιστές,
εκτυπωτές -Fax, φωτοτυπικό, διαδραστικός πίνακας, βιντεοκάμερα, φωτογραφική μηχανή κλπ, έρχεται να
υποστηρίξει την εύρυθμη λειτουργία του.

 Στο σχολείο φοιτούν παιδιά οικογενειών με καλό κοινωνικοοικονομικό επίπεδο και ικανοποιητικό πολιτιστικό
υπόβαθρο. Στην πλειοψηφία τους είναι παιδιά Ελλήνων, ενώ μειοψηφία είναι τα παιδιά αλλοδαπών.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ



Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Οι αντιξοότητες ξεπεράστηκαν και το σχολικό έτος 2020- 2021 έληξε κανονικά. Το καλό σχολικό κλίμα,
υποστηριζόμενο από την άριστη συνεργασία μεταξύ των Νηπιαγωγών του σχολείου αλλά και των δύο
συστεγαζόμενων, έπαιξε πρωτεύοντα ρόλο.

Επίσης η κοινή προσπάθεια για όσο το δυνατόν μεγαλύτερη προσφορά στην κοινωνικοσυναισθηματική και
γνωστική ανάπτυξη των παιδιών συνετέλεσε στην αρμονική λήξη αυτής της ιδιαίτερης σχολικής χρονιάς.

Σπουδαία αναφορά αποτελεί η διάθεση των Νηπιαγωγών να ανανεώσουν τις γνώσεις και τις δεξιότητές τους
,προκειμένου να ανταποκριθούν στις δύσκολες συνθήκες εργασίας τους

 

Σημεία προς βελτίωση

Αναμφισβήτητα τα καίρια σημεία που επιδέχονται βελτίωση εστιάζονται στον 3ο και 4ο άξονα ,στις
διαπροσωπικές δηλαδή σχέσεις. Με το δεδομένο ότι είναι άρρηκτα συνδεδεμένες με την απρόσκοπτη λειτουργία
του σχολείου που υποστηρίζει τη γνώση αλλά και τις δεξιότητες ζωής, προβάλλεται η επιτακτική ανάγκη
επαναπροσδιορισμού και βελτίωσής τους. Μ `αυτόν τον τρόπο θα βελτιωθούν σε μεγαλύτερο βαθμό, αν μη τι
άλλο θα γίνουν άριστες και οι σχέσεις του σχολείου με την οικογένεια.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η συνεργασία του Συλλόγου Διδασκόντων βασισμένη στη συνεχή υποστήριξη της Προϊσταμένης μέσα σε κλίμα
αλληλοσεβασμού και συναδελφικής αλληλεγγύης οδήγησε στην αποτελεσματική και εύρυθμη λειτουργία του
σχολείου σε καιρούς πανδημίας.

Σημεία προς βελτίωση

 

Να παραμείνει το κλίμα του αλληλοσεβασμού, της αλληλεγγύης και της υποστήριξης που υπάρχει.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Αξιοσημείωτο είναι ότι παρέμεινε αμείωτο το ενδιαφέρον του προσωπικού για την απόκτηση ψηφιακών
δεξιοτήτων  προκειμένου να υποστηρίξουν την Εξ ΑΕ. Εξάλλου είναι αποδεκτή η επιδίωξη της δια βίου μάθησης.



Σημεία προς βελτίωση

 

Ασφαλώς η συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις επιβάλλεται. Ήδη συμμετείχαν στην
επιμόρφωση των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων. Είναι εν εξελίξει  και η επιμόρφωση στην Αγγικά Γλώσσα.

Ειδικότερα στην επιμόρφωση των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων αφιερώθηκε χρόνος από τις διακοπές του
καλοκαιριού (Ιούλιος και Αύγουστος).


